РАЗЪЯСНЕНИЕ ПО УЧЕТУ И СПИСАНИЮ ЧЛЕНСКИХ ВЗНОСОВ
для бухгалтеров организаций,
являющихся членами Ассоциации СРО «МОСП МСП-ОПОРА»

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Положением о порядке определения размера и способа уплаты членских взносов в Ассоциации СРО «МОСП МСП – ОПОРА», ежегодный членский и целевые взносы уплачиваются в полном размере путем перечисления денежных средств на расчетный счет Ассоциации до 01 января года, за который уплачивается указанные взносы.
Организация должна самостоятельно определить, в каком порядке должны быть отнесены на расходы ежегодные членские и целевые взносы. Произведенный авансовый платеж членского и целевого взноса может быть полностью закрыт в году, за который он уплачен.

В случае уплаты членских взносов поквартально они признаются прочими расходами и могут быть закрыты единовременно по мере оплаты.
При этом окончательный платеж ежегодного членского взноса должен быть внесен не позднее 01 октября года, за который такой взнос уплачивается.

Так как уплата взноса не связана с выполнением работ или оказанием услуг – договоры, акты и счета-фактуры НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ. 

Основанием для списания взносов на затраты могут являться документы: 
1. Решение Руководителя организации о вступлении в СРО, оформленное в виде приказа или распоряжения. 
2. Выписка из реестра членов Ассоциации, выданная по установленной форме. 
3. Счет на оплату взносов (вступительный, членский, целевой).

С Положением о порядке определения размера и способа уплаты членских взносов, о дополнительных имущественных взносах членов Ассоциации СРО «МОСП МСП – ОПОРА» в ее имущество можно ознакомиться на официальном сайте Ассоциации www.msp-opora.ru в разделе «Документы СРО».
